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Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в Пряжинском национальном муниципальном районе за 2020 год

	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» администрацией Пряжинского национального муниципального района разработаны следующие документы:

- Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), утвержденное постановлением администрации Пряжинского национального муниципального района от 24 мая 2019 года № 281;
- утвержден Перечень ключевых показателей развития конкуренции в Пряжинском национальном муниципальном районе, постановление администрации Пряжинского национального муниципального района от 21 августа 2020 года № 426.
- В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства утверждены карта рисков и план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации Пряжинского национального муниципального района, постановление администрации Пряжинского национального муниципального района от 21 августа 2020 года № 428.
В течение 2020 года администрацией проводились следующие мероприятия:
· оценка проектов нормативных правовых актов на предмет соответствия антимонопольному законодательству;
· мониторинг законодательства Российской Федерации с целью своевременного внесения изменений в нормативные правовые акты администрации;
	Проведенный анализ рисков нарушения антимонопольного законодательства показал следующее:
· нарушений антимонопольного законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд не  выявлено;
· фактов нарушения антимонопольного законодательства при разработке нормативных правовых актов не установлено;
· фактов истребования документов, не предусмотренных законодательством Российской федерации либо не соответствующих целям обращения не установлено.
В январе 2021 года проведена оценка функционирования антимонопольного комплаенса и достижения утвержденных ключевых показателей. 
В декабре 2020 года проведено обучающее мероприятие для сотрудников администрации Пряжинского национального муниципального района и подведомственных учреждений  по вопросу: «Организация системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности администрации требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)». Доля сотрудников, с которыми были проведены обучающие мероприятия, составила 100%.
В целях выявления и исключения рисов нарушения антимонопольного законодательства нормативные правовые акты, принятые администрацией, размещены на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
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