Пояснительная записка к проекту решения Совета Пряжинского национального муниципального района 
«О внесении изменения в Стратегию социально-экономического развития Пряжинского национального муниципального района 
до 2030 года»
Финансово-экономическое обоснование

	Настоящий проект решения Совета Пряжинского национального муниципального района «О внесении изменения в Стратегию социально-экономического развития Пряжинского национального муниципального района до 2030 года» (далее – Стратегия), утвержденной решением Совета Пряжинского национального муниципального района от 16 февраля 2021 года № 5, разработан администрацией Пряжинского национального муниципального района (далее – Администрация) на основании ходатайства Общества с ограниченной ответственностью «РЫБ-КА» о включении инвестиционного проекта в план мероприятий Стратегии.
	Проектом решения в соответствии со Стратегией, вносится изменение по включению мероприятия планируемого к реализации инвестиционного проекта на территории Пряжинского района:
	строительство объекта придорожного сервиса.
	Ожидаемый результат реализации мероприятий: обеспечение дорожного отдыха (размещение зданий для предоставления гостиничных услуг, размещение дорожного сервиса, размещение торговых объектов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания, размещение автомоек, обустройство автостоянки); вновь созданные рабочие места – 20 человек; планируемое поступление в бюджет в первый год реализации проекта (2025 год) составит 2 383,44 тыс. руб.
	Проекты были поддержаны на заседании рабочих групп по содействию в привлечении инвестиций в экономику Республики Карелия при Министерстве экономического развития и промышленности Республики Карелия. 
[bookmark: _GoBack]	Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, законам Республики Карелия, нормативным правовым актам администрации Пряжинского национального муниципального района.
Принятие проекта решения не повлечет дополнительных расходов бюджета Пряжинского национального муниципального района.
Принятие проекта не потребует принятия, отмены, или изменения иных нормативных правовых актов.
В проекте правового акта отсутствуют коррупциогенные факторы.
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