
Пояснительная записка к проекту постановления
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пряжинском национальном муниципальном районе на 2025-2029 годы»

Настоящий документ разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Стратегией социально – экономического развития Пряжинского национального муниципального района до 2030 года», утвержденной решением Совета Пряжинского национального муниципального района от 16 февраля 2021 года № 5, Постановления Правительства Республики Карелия от 03 марта 2014 года № 49-П «Об утверждении государственной программы Республики Карелия «Экономическое развитие и инновационная экономика», Постановления Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий». 
Субъекты малого и среднего предпринимательства – хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесённые в соответствии с условиями, установленными федеральным законодательством, к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям и средним предприятиям, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Пряжинского национального муниципального района.
             Цель Программы - создание  условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства и осуществления деятельности самозанятыми в целях формирования конкурентной среды в экономике Пряжинского национального муниципального района.
Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:
ежегодное увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, и самозанятых на территории Пряжинского национального муниципального района;
обеспечение благоприятных условий для развития  субъектов малого и среднего предпринимательства, и самозанятых;
обеспечение конкурентноспособности субъектов малого и среднего предпринимательства, и самозанятых;
оказания содействия субъектам малого и среднего предпринимательства, и самозанятым в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг);
увеличение количества вновь созданных рабочих мест;
ежегодное увеличение численности работающих на малых и средних предприятиях;
увеличение объема производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, и самозанятыми товаров (работ, услуг);
увеличение доли налогов в налоговых доходах бюджетов всех уровней, уплаченных субъектами малого и среднего предпринимательства, и самозанятыми.
Задачи Программы определяются ее конечной целью и заключаются в создании благоприятной среды, способствующей активизации предпринимательской деятельности, созданию новых рабочих мест и повышению благосостояния вовлеченных в предпринимательство широких слоев населения.
Сфера малого бизнеса в значительной степени зависит от финансовых условий, создаваемых государством в виде обязательных платежей и финансовыми организациями в идее условий кредитования. Изменения в этих сферах в виде изменений в законодательстве либо роста инфляции негативно влияют, как на успешно работающих субъектов, так и на вновь создаваемых.
Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Пряжинском национальном муниципальном районе предполагает как осуществление мер направленных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, так и создание благоприятных условий для развития предпринимательства через решение проблем, ограничивающих развитие этого сектора экономики образования. Осуществление данных мер требует использования программно-целевого метода.
Целесообразность и преимущество использования программно-целевого метода обусловлены необходимостью достижения наиболее оптимальных качественных и количественных результатов в ходе реализации программы.
На территории Пряжинского района реализуются мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства: финансовая, имущественная, консультационная, информационная, образовательная.
Реализация Программы будет проводиться по направлениям, которые обеспечат улучшение экономических показателей хозяйственной деятельности предпринимательства, увеличат его вклад в решение проблем занятости населения и наполнения бюджетов и будут способствовать повышению активности и влияния этого сектора экономики на процесс отношения гражданского общества.
Реализация программных мероприятий должна обеспечить достижение поставленных задач и рост показателей эффективности развития малого и среднего предпринимательства, а именно: 
ежегодное увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, и самозанятых, на территории Пряжинского национального муниципального района – не менее 2 единиц;
ежегодное увеличение численности работающих на малых и средних предприятиях – не менее 2 единиц.




